HaxoxaeHve HeCKONbKUx
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Jlornyeckagq 3agava

Y TeMmbl 6b110 HeCKorbKo rpyLl. OH peLunsn
X pasgenntb Mexay AByMA CBOMMMU
cecTpamu. Pute oH gan nonoBuHY BCeEX
rpyLw 1 ewe 1 rpywuy, a 9re octaBLUMECS
2rpywin. CKonbKo rpyLl 6bino y Tembl?
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¢
rpyLl

1)1+2=3(r.)-nonoBuHa

BF$2=6(r.)-

BCEro OTBeT: Bcero y TémbI ObISIO 6

rbvill.



[lpounTanTe yncna:

* 400030

* 40003000

* 400300000
* 29300006

* 9560002729



Bbipa3u B KUnomeTpax u
MeTpax:
*6328M
*25043Mm
* 975004 m
* 38808M



B Kakou CTpoOKe yKa3aHbl
TONbKO eAUHULbI ONUHbI:

1. M, CM, OM, KI, MM
MM, CM, M, M, KM



HanuwnTte B TeTpagu:

KnaccHaga pabota | 12.11.12




Bbipa3u B KBagpaTHbIX
MeTpax:

* SKM?
*150000CM?
*1600aMm?
*38a



Caenan NnpoBepPKY U YKaXU
/I n !l BbiICKa3biBaHUA:

1000cMm” > 1M’

300000M2 > 1kM’

7200M < 72KM
50a < 50ra



BbIinonHu KpaTkoe ycnosue B BUAe
yepTexa u pelumn 3agady:

Ha nokynky wokonagku Anuca
n3pacxogosarna rnosioBUHy BCEX CBOUX
OeHer, oa ewe 5 pyonew. lNocrne vyeroy
Hee eLle ocTanochk 15 pyornen. A ckonbko
Obin1o y Anncel geHer?



CeroaHs Mmbl C BaMin
NOTPEHUPYEMCSH UCKATb YacCTb OT
Lernoro.

C nomMoLlbHo Yero sanucbiBaeTcs

YACTb uenoro?
C nomMmouwbio

‘uﬁﬁgtlfmame
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2 YT0 noka3biBaer
— B Apoon
6« 3HaMeHaTenb?

3HaMeHaTernb noka3biBaeT, Ha
ckonbko PABHbIX yacten
pa3genunu uenoe.




YT0 noka3biBaer
6\ B Apoon
ncrnuTenb?

Uucnutenb noka3sbiBaerT,
ckonbko PABHbIX yacten
B3SJIMN.




CocTaBb anropmutm
HaXoXXOeHUsa 4YacTu
OT Llenoro




AnNropuTtmMm HaxoXXaeHus
4YaCTM OT Uernoro:

1. Pa3genwv uenoe Ha UMcno
YKa3aHHoOe B 3HaMeHaTenn

2. YMHOXb Ha Yucno
yKa3aHHOe B YNCnuTenu
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